



PROKURATURA OKRĘGOWA
WYDZIAŁ
BUDŻETOWO-ADMINISTRACYJNY
ul. Hetmańska 45d
35-078 RZESZÓW, Skr. Pocz. 303
Tel. 17 50 61 200 Fax. 17 50 61 203

Rzeszów, dnia 16 stycznia 2024 r.

3036-7.262.10.2024

***Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu***

dotyczy: postępowania prowadzonego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień bez stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych w Prokuraturze Okręgowej w Rzeszowie oraz przepisami ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks cywilny (tj. Dz.U. z 2023, poz. 1610).na „**Dzierżawa 5 szt. kserokopiarek dla prokuratur okręgu rzeszowskiego**”.

Zamawiający – Prokuratura Okręgowa w Rzeszowie udziela odpowiedzi na otrzymane pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające czas nagrzewania urządzenia max 17 sekund? 1 sekunda nie wpłynie w jakikolwiek sposób na pracę Użytkownika, natomiast pozostałe parametry kserokopiarki , które chcemy zaoferować Zamawiającemu są o lepszych właściwościach od określonych w opisie przedmiotu.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę. Zamawiający w załączniku nr 1 do ogłoszenia w opisie wymagań minimalnych zmienia pkt. 6 który otrzymuje brzmienie – Czas nagrzewania max. 17 sek.

Pytanie 2:

4. Automatyczny podajnik dokumentów o pojemności nie mniejszej niż 300 oryginałów. Czy zamawiający dopuści urządzenia wyposażone w podajnik o pojemności 200 oryginałów które jednocześnie znacznie przewyższają minimalne wymagania zamawiającego w pozostałych aspektach, np. w pojemności podajników kasetowych?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

22. Wymagane dedykowane oprogramowanie do obsługi zdalnej urządzenia oraz raportowania ilości wydruków. Możliwość zgłaszania problemów z działem urządzenia z pozycji panelu urządzenia.

Czy zamawiający dopuści urządzenia wyposażone w możliwość zgłaszania problemów zgodnych z wymaganiem która stanowi natywną funkcjonalność urządzenia i odbywa się w

sposób automatyczny, bez konieczności angażowania użytkownika i z możliwością pominięcia kroku dokonania zgłoszenia z pozycji panelu?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. **19.01.2024 r.**

Prokurator Okręgowy

Ewa Lotczyk